
PR2 - Con chapa
Planos de montaje

48
00

R1-02/24



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

M
A

RQ
UE

SI
N

A
A

PA
RC

A
M

IE
N

TO4800

Distancia entre pilares = 5000

2500

PLA
ZA

 2

PLA
ZA

 1

1040

Vuelo para 2 pórticos = 583.5 mm. Vuelo para más de 2 pórticos = 1169 mm.

· Tamaño plaza: 2.50x4.80 m
·Disponible desde 2 plazas hasta 20 plazas
·Disposición de los módulos en horizontal.
· Inclinación estándar 5º.
· Altura libre 2.265 m

Materiales:
Pilares, vigas y correas en acero
galvanizado en caliente por inmersión.
Calidad del acero S275
Perfilería de aluminio EN AW 6005A T6
Tornillería de acero inoxidable A2-70

Acabados:
Pilares, vigas y correas en acero
galvanizado en caliente por inmersión

Cubierta de chapa metálica prelacada
color blanco pirineo

Cargas admisibles
Viento (km/h) Nieve (kg/m²)

110
130
150

80
70
65

Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno

Se requiere cimentación previa a la instalación de la
marquesina. Tornillería de anclaje a suelo no incluida.

5000 5000 5000
1169 1169

48
00

584
5035

6167

584

46
00

48
00

46
00

2279x1134
2400x1150

Superficie útil

48
00

Longitud variable

2279x1134

2279x1134

2279x1134

2400x1150

2400x1150

Columna
(4 módulos)

Fijaciones

2400x1150

Columna
(4 módulos)

(x)nº de
columnas

2400x1150

2400x1150

2400x1150

2400x1150

Columna
(4 módulos)

2279x1134

2279x1134

2279x1134

2279x1134

Columna
(4 módulos)

R1-02/24

N

5°

22
65

Hasta 2279x1134 Hasta 2400x1150

nº plazas
aparcamiento

Ocupación
total

Nº de módulos
por columna

Nº de
columnas

Nº de módulos
por columna

Nº de
columnas

2 6167 4 2 4 2

4 12338 4 5 4 5

6 17338 4 7 4 7

8 22338 4 9 4 9

10 27338 4 11 4 11

12 32338 4 14 4 13

14 37338 4 16 4 15

16 42338 4 18 4 17

18 47338 4 20 4 19

20 52338 4 22 4 21



Plazas

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

M
A
RQ

UE
SI
N
A

A
PA

RC
A
M
IE
N
TO

Pórticos Chapas

Plazas Pórticos Chapas

Plazas Pórticos Chapas

Plazas Pórticos Chapas

Plazas Pórticos Chapas

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

 10

5000 5000
1169 1169Distancia entre pórticos

Vuelo

48
00

583,5

6167

Distancia entre pórticos
Vuelo

583,5
Vuelo

Lo
ng

itu
d

 c
ha

pa

5000 5000 5000
1169 1169Distancia entre pórticos

Vuelo Vuelo

5000 5000 5000
1169

5000
Distancia entre pórticos 1169

22338

17338

12338

5000 5000 5000
1169

5000
Distancia entre pórticos 1169

27338

5000

Vuelo Vuelo

VueloVuelo

5000

Distancia entre pórticos
Vuelo

48
00

48
00

Lo
ng

itu
d

 c
ha

pa

48
00

Lo
ng

itu
d

 c
ha

pa

Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos

Distancia entre pórticosDistancia entre pórticos

Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos

48
00

Lo
ng

itu
d

 c
ha

pa
Lo

ng
ue

ur
 tô

le
Lo

ng
ue

ur
 tô

le

 6  25

8  5  21

6  4  16

 4  3  12

 2  2  6



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

M
A
RQ

UE
SI
N
A

A
PA

RC
A
M
IE
N
TO

Plazas Pórticos Chapas

Plazas Pórticos Chapas

Plazas Pórticos Chapas

Plazas Pórticos Chapas

Plazas Pórticos Chapas

5000 5000 5000
1169

5000
Distancia entre pórticos 1169

32338

5000 5000

5000 5000 5000
1169

5000
Distancia entre pórticos 1169

37338

5000 5000 5000

5000 5000 5000
1169

5000
Distancia entre pórticos 1169

42338

5000 5000 5000 5000

5000 5000 5000
1169

5000
Distancia entre pórticos 1169

47338

5000 5000 5000 5000 5000

5000 5000 5000
1169

5000
Distancia entre pórticos 1169

52338

5000 5000 5000 5000 5000 5000

Vuelo Vuelo

VueloVuelo

Vuelo Vuelo

Vuelo Vuelo

Vuelo Vuelo

48
00

Lo
ng

itu
d

 c
ha

pa

Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos

48
00

Lo
ng

itu
d

 c
ha

pa

Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos

48
00

Lo
ng

itu
d

 c
ha

pa

Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos

48
00

Lo
ng

itu
d

 c
ha

pa

Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos

48
00

Lo
ng

itu
d

 c
ha

pa

Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos Distancia entre pórticos

18  10  43

16 9 39

 14  8  34

 12  7 30

20  11  48



PR2

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A
C

IM
EN

TA
C

IÓ
N

ZAPATA EXTREMOS ZAPATA CENTRAL

Dimensiones de las zapatas de los extremos
Tensión del terreno

(kg/m²) X (mm) Y (mm) Z (mm)

0.5 - 1 1750 1750 400
1 - 2 1600 1600 400

Dimensiones de las zapatas centrales
Tensión del terreno

(kg/m²) X (mm) Y (mm) Z (mm)

0.5 - 1 1900 1900 400
1 - 2 1700 1700 400

r1
r2
r3

30 mm
80 mm
30 mm

Con la cara superior del elemento
Con el terreno (cuando se hormigona contra él)
Con la superficie del hormigón de limpieza

Armadura de las zapatas de los extremos
Tensión del terreno

(kg/m²)
Armado inferior

X
Armado inferior

Y
Armado

superior X
Armado

superior Y

0.5 - 1 8 Ø12 cada
220 mm

8 Ø12 cada
220 mm

8 Ø12 cada
220 mm

8 Ø12 cada
220 mm

1 - 2 7 Ø12 cada
220 mm

7 Ø12 cada
220 mm

7 Ø12 cada
220 mm

7 Ø12 cada
220 mm

Armadura de las zapatas centrales
Tensión del terreno

(kg/m²)
Armado inferior

X
Armado inferior

Y
Armado

superior X
Armado

superior Y

0.5 - 1 9 Ø12 cada
220 mm

9 Ø12 cada
220 mm

9 Ø12 cada
220 mm

9 Ø12 cada
220 mm

1 - 2 8 Ø12 cada
220 mm

8 Ø12 cada
220 mm

8 Ø12 cada
220 mm

8 Ø12 cada
220 mm

10
0

Y

Z

r1r2

r3 10
0

X

Hormigón
limpieza

10
0

Y

r1r2

r3 10
0

X
Z

Hormigón de
limpieza



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A
A

RM
A

DU
RA

/A
N

C
LA

JE

ZAPATA CENTRALZAPATA EXTREMOS

=

120
120=

Z
50

50
=

=
39

0

X

Desplazar la armadura superior para que no
intersecte con el anclaje.
El anclaje debe quedar centrado respecto
a la zapata.

!

=
=

39
0

X

=

120
120=

Z
50

50

Mortero de
nivelación: 20 mm

Hormigón: HA-25, Yc=1.5

Orientar anclaje al interior de la zapata
(NO incluidos)

Placa base

40

100
30

0
10

0

Tornilleria de
anclaje M16
(NO incluida)

Tipo de anclaje: Perno de acero con gancho M16 longitud 300mm int.+100mm ext.
Si el tornillo es cincado, la calidad mínima debe ser de 8.8.
Si el tornillo es inoxidable, la calidad mínima debe ser A2-70.

!



PR2

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A
C

IM
EN

TA
C

IÓ
N

CARACTERÍSTICAS HORMIGÓN ARMADO:

El CTE dicta que la DF deberá comprobar mediante un estudio
geotécnico que la tensión admisible del terreno sea igual o
superior a la de diseño.

CARACTERÍSTICAS DE CÁLCULO:

COMPROBACIONES EFECTUADAS:

· Tipo de hormigón = C25/30
· Consistencia = Clase S2 (5-9 cm)
· Tamaño máximo de árido= 30mm
· Designación del tipo de ambiente= XC2
· Coeficiencte de cálculo Yc= 1,5
· Armadura = Acero corrugado B400S
· Límite elástico acero Ys= 1,15

· Tensiones sobre el terreno
· Vuelco de la zapata
· Flexión en la zapata
· Cortante en la zapata
· Compresión oblicua en la zapata
· Canto mínimo
· Cuantía geométrica mínima
· Cuantía mínima necesaria por flexión
· Diámetro mínimo de las barras
· Separación máxima entre barras
· Separación mínima entre barras
· Longitud de anclaje

Cálculos realizados mediante Cype 3D con
integración de estructura metálica, cargas y tensión
admisible del terreno.

SUNFER certifica que la cimentación del PR2 cumple
las comprobaciones realizadas para las condiciones
de terreno, materiales, dimensiones y reacciones
mencionadas en este documento.

*Sobrecarga de uso no concomitante

· Sobrecarga de uso = 40 Kg/m²*
· Tensión admisible del terreno de diseño = 3 Kg/cm²

REACCIONES
Sin mayorar

Hipótesis Rx (t) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)
PP -0.001 0.002 0.530 -0.002 -0.693 0.000

V1 0.026 0.002 0.309 -0.002 -0.390 0.000

V2 -0.027 -0.002 -0.328 0.002 0.413 0.000

V3 0.038 0.003 0.455 -0.003 -0.574 0.000

V4 -0.015 -0.001 -0.182 0.001 0.230 0.000

V5 0.012 0.001 0.146 -0.001 -0.184 0.000

V6 -0.047 -0.004 -0.564 0.003 0.712 0.000

N1 -0.002 0.005 0.731 -0.004 -1.076 0.000

Q1 -0.002 0.005 0.767 -0.004 -1.130 0.000

Viento: 150 km/h
Nieve: 65 kg/m²

ZAPATA EXTREMOS

ZAPATA CENTRAL
REACCIONES

Sin mayorar

Hipótesis Rx (t) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)
PP 0.000 0.000 0.648 0.000 -0.865 0.000

V1 0.035 0.000 0.406 0.000 -0.508 0.000

V2 -0.037 0.000 -0.430 0.000 0.538 0.000

V3 0.052 0.000 0.598 0.000 -0.747 0.000

V4 -0.021 0.000 -0.239 0.000 0.299 0.000

V5 0.017 0.000 0.191 0.000 -0.239 0.000

V6 -0.064 0.000 -0.741 0.000 0.926 0.000

N1 0.000 0.000 1.008 0.000 -1.478 0.000

Q1 0.000 0.000 0.960 0.000 -1.408 0.000

Viento: 150 km/h
Nieve: 65 kg/m²



PR2

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A
C

IM
EN

TA
C

IÓ
N

CARACTERÍSTICAS HORMIGÓN ARMADO:

El CTE dicta que la DF deberá comprobar mediante un estudio
geotécnico que la tensión admisible del terreno sea igual o
superior a la de diseño.

CARACTERÍSTICAS DE CÁLCULO:

COMPROBACIONES EFECTUADAS:

· Tipo de hormigón = C25/30
· Consistencia = Clase S2 (5-9 cm)
· Tamaño máximo de árido= 30mm
· Designación del tipo de ambiente= XC2
· Coeficiencte de cálculo Yc= 1,5
· Armadura = Acero corrugado B400S
· Límite elástico acero Ys= 1,15

· Tensiones sobre el terreno
· Vuelco de la zapata
· Flexión en la zapata
· Cortante en la zapata
· Compresión oblicua en la zapata
· Canto mínimo
· Cuantía geométrica mínima
· Cuantía mínima necesaria por flexión
· Diámetro mínimo de las barras
· Separación máxima entre barras
· Separación mínima entre barras
· Longitud de anclaje

Cálculos realizados mediante Cype 3D con
integración de estructura metálica, cargas y tensión
admisible del terreno.

SUNFER certifica que la cimentación del PR2 cumple
las comprobaciones realizadas para las condiciones
de terreno, materiales, dimensiones y reacciones
mencionadas en este documento.

*Sobrecarga de uso no concomitante

· Sobrecarga de uso = 40 Kg/m²*
· Tensión admisible del terreno de diseño = 3 Kg/cm²

REACCIONES
Sin mayorar

Hipótesis Rx (t) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)
PP -0.001 0.002 0.530 -0.002 -0.693 0.000

V1 0.021 0.002 0.255 -0.002 -0.321 0.000

V2 -0.021 -0.002 -0.255 0.001 0.321 0.000

V3 0.029 0.002 0.346 -0.002 -0.436 0.000

V4 -0.012 -0.001 -0.146 0.001 0.184 0.000

V5 0.011 0.001 0.127 -0.001 -0.161 0.000

V6 -0.036 -0.003 -0.437 0.002 0.551 0.000

N1 -0.002 0.005 0.822 -0.005 -1.211 0.000

Q1 -0.002 0.005 0.731 -0.004 -1.076 0.000

Viento: 130 km/h
Nieve: 70 kg/m²

ZAPATA EXTREMOS

ZAPATA CENTRAL
REACCIONES

Sin mayorar

Hipótesis Rx (t) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)
PP 0.000 0.000 0.648 0.000 -0.865 0.000

V1 0.029 0.000 0.335 0.000 -0.418 0.000

V2 -0.029 0.000 -0.335 0.000 0.418 0.000

V3 0.040 0.000 0.454 0.000 -0.567 0.000

V4 -0.017 0.000 -0.191 0.000 0.239 0.000

V5 0.015 0.000 0.167 0.000 -0.209 0.000

V6 -0.050 0.000 -0.574 0.000 0.717 0.000

N1 0.000 0.000 1.080 0.000 -1.584 0.000

Q1 0.000 0.000 0.960 0.000 -1.408 0.000

Viento: 130 km/h
Nieve: 70 kg/m²



PR2

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A
C

IM
EN

TA
C

IÓ
N

CARACTERÍSTICAS HORMIGÓN ARMADO:

El CTE dicta que la DF deberá comprobar mediante un estudio
geotécnico que la tensión admisible del terreno sea igual o
superior a la de diseño.

CARACTERÍSTICAS DE CÁLCULO:

COMPROBACIONES EFECTUADAS:

· Tipo de hormigón = C25/30
· Consistencia = Clase S2 (5-9 cm)
· Tamaño máximo de árido= 30mm
· Designación del tipo de ambiente= XC2
· Coeficiencte de cálculo Yc= 1,5
· Armadura = Acero corrugado B400S
· Límite elástico acero Ys= 1,15

· Tensiones sobre el terreno
· Vuelco de la zapata
· Flexión en la zapata
· Cortante en la zapata
· Compresión oblicua en la zapata
· Canto mínimo
· Cuantía geométrica mínima
· Cuantía mínima necesaria por flexión
· Diámetro mínimo de las barras
· Separación máxima entre barras
· Separación mínima entre barras
· Longitud de anclaje

Cálculos realizados mediante Cype 3D con
integración de estructura metálica, cargas y tensión
admisible del terreno.

SUNFER certifica que la cimentación del PR2 cumple
las comprobaciones realizadas para las condiciones
de terreno, materiales, dimensiones y reacciones
mencionadas en este documento.

*Sobrecarga de uso no concomitante

· Sobrecarga de uso = 40 Kg/m²*
· Tensión admisible del terreno de diseño = 3 Kg/cm²

REACCIONES
Sin mayorar

Hipótesis Rx (t) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)
PP -0.001 0.002 0.530 -0.002 -0.693 0.000

V1 0.015 0.001 0.182 -0.001 -0.230 0.000

V2 -0.014 -0.001 -0.164 0.001 0.207 0.000

V3 0.020 0.002 0.237 -0.001 -0.298 0.000

V4 -0.008 -0.001 -0.091 0.001 0.115 0.000

V5 0.005 0.000 0.055 0.000 -0.069 0.000

V6 -0.026 -0.002 -0.309 0.002 0.390 0.000

N1 -0.002 0.006 0.931 -0.005 -1.372 0.000

Q1 -0.002 0.005 0.731 -0.004 -1.076 0.000

Viento: 110 km/h
Nieve: 80 kg/m²

ZAPATA EXTREMOS

ZAPATA CENTRAL
REACCIONES

Sin mayorar

Hipótesis Rx (t) Ry (t) Rz (t) Mx (tm) My (tm) Mz (tm)
PP 0.000 0.000 0.648 0.000 -0.865 0.000

V1 0.021 0.000 0.239 0.000 -0.299 0.000

V2 -0.019 0.000 -0.215 0.000 0.269 0.000

V3 0.027 0.000 0.311 0.000 -0.388 0.000

V4 -0.010 0.000 -0.120 0.000 0.149 0.000

V5 0.006 0.000 0.072 0.000 -0.090 0.000

V6 -0.035 0.000 -0.406 0.000 0.508 0.000

N1 0.000 0.000 1.224 0.000 -1.795 0.000

Q1 0.000 0.000 0.960 0.000 -1.408 0.000

Viento: 110 km/h
Nieve: 80 kg/m²



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A
M

O
N

TA
JE

 D
EL

 P
Ó

RT
IC

O

Parte 2

Parte 1

Los pórticos del parking PR2 se suministran en dos partes. Ambas partes se unen mediante las placas de unión con 10 tornillos, 5 en cada lado de la viga.PASO 1:

Para facilitar el montaje, se recomienda hacer este paso en el suelo y una vez realizada
la unión, levantar el pórtico completo.

!

1800 Rpm
10 Nm

7 Nm
17 Nm
57 Nm

140 Nm

Se apretará primero la tuerca al par de apriete
marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

!

Par de apriete:
Tornillo S42/S42.1
Tornillo hexagonal M6.3
Tornillo Allen M6
Tornillo hexagonal M8
Tornillo hexagonal M12
Tornillo hexagonal M16

01. Pilar IPE 200
02. Placa de unión pilar-viga
03. Viga IPE 200
04. Tornillo hexagonal M16x80 (x10)
05. Arandela Plana M16 (x20)
06. Tuerca hexagonal M16 (x20)

01

02

03

06

04

05



80

3. Nivelar la placa en la zona de instalación.Nivelar en
ambos ejes para asegurar una correcta instalación.

1. Utilizar una 1 tuerca y 1 arandela a cada
lado de la placa para nivelar.

2. Dejar 80 mm de varilla
sobresaliendo la placa.

5. Retirar la tuerca y arandela anteriores del lado
superior (Rojo) y colocar el pilar con las arandela y
tuercas correspondientes.

4. Una vez se rellena de hormigón la
placa ya se queda fijada en el sitio.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

PL
A

N
TIL

LA
 A

N
C

LA
JE

 C
P2

M
A

RQ
UE

SI
N

A



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A
A

N
C

LA
JE

 D
EL

 P
Ó

RT
IC

O

Unir la placa base del pilar haciendo coincidir los agujeros con los tornillos de anclaje. A continuación, insertar las arandelas y las tuercas en el gancho de anclaje.PASO 2:

01

02

05
04

03

01. Pilar IPE 200
02. Placa Base (450x300x18)
03. Tornillería de anclaje M16 (NO INCLUIDA)
04. Arandela Plana M16 (NO INCLUIDA)
05. Tuerca M16 (NO INCLUIDA)

Se apretará primero la tuerca al par de apriete
marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

!



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A

M
O

N
TA

JE
 C

O
RR

EA
S 

- 2
 P

Ó
RT

IC
O

S

Colocar la correa sobre las vigas y hacer coincidir los agujeros coloreados en rojo de la correa con los agujeros del Ejión. Atornillar la unión con 4 tornillos por cada Ejión.PASO 3:

01. Viga IPE 200
02. Correa L=6167 mm
03. Ejión
04. Tornillo hexagonal M12x35
05. Arandela Plana M12
06. Tuerca hexagonal M121800 Rpm

10 Nm
7 Nm

17 Nm
57 Nm

140 Nm
Se apretará primero la tuerca al par de apriete
marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

!
01

02
05

06

04
03

01

02
05

06

04
03

Par de apriete:
Tornillo S42/S42.1
Tornillo hexagonal M6.3
Tornillo Allen M6
Tornillo hexagonal M8
Tornillo hexagonal M12
Tornillo hexagonal M16



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

Colocar la correa sobre las vigas y hacer coincidir los agujeros coloreados en rojo de la correa con los agujeros del Ejión. Atornillar la unión con 4 tornillos por cada Ejión.PASO 3:

1800 Rpm
10 Nm

7 Nm
17 Nm
57 Nm

140 Nm
01

02
05

06

04
03

01

02
05

06

04
03

01

02

05

06

04
03

Par de apriete:
Tornillo S42/S42.1
Tornillo hexagonal M6.3
Tornillo Allen M6
Tornillo hexagonal M8
Tornillo hexagonal M12
Tornillo hexagonal M16

Se apretará primero la tuerca al par de apriete
marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

!

01. Viga IPE 200
02. Correa L=6167 mm
03. Ejión
04. Tornillo hexagonal M12x35
05. Arandela Plana M12
06. Tuerca hexagonal M12

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A

M
O

N
TA

JE
 C

O
RR

EA
S 

- 3
 P

Ó
RT

IC
O

S



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A

M
O

N
TA

JE
 C

O
RR

EA
S 

- +
 3

 P
Ó

RT
IC

O
S

Colocar la correa sobre las vigas y hacer coincidir los agujeros coloreados en rojo de la correa con los agujeros del Ejión. Atornillar la unión con 4 tornillos por cada Ejión.PASO 3:

01. Viga IPE 200
02. Correa L=6167 mm
03. Ejión
04. Tornillo hexagonal M12x35
05. Arandela Plana M12
06. Tuerca hexagonal M12
07. Correa L=4996 mm1800 Rpm

10 Nm
7 Nm

17 Nm
57 Nm

140 Nm
Se apretará primero la tuerca al par de apriete
marcado y seguidamente apretar la contratuerca.

!
01

02
05

06

04
03

01

02
05

06

04
03

01

07

05

06

04
03

02

Par de apriete:
Tornillo S42/S42.1
Tornillo hexagonal M6.3
Tornillo Allen M6
Tornillo hexagonal M8
Tornillo hexagonal M12
Tornillo hexagonal M16



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A

A
PU

N
TA

LA
R

Una vez montadas las correas apuntalar los pórticos para evitar el movimiento en cualquier dirección durante el montaje del resto del parking.PASO 4:

22
75



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A

M
O

N
TA

JE
 C

UB
IE

RT
A

 D
E 

C
HA

PA

320

320

4800

Empezar a situar las chapas en un extremo de la correa hasta llegar al extremo opuesto. La última chapa se
solapará con la chapa anterior de tal manera que quede lo más alineada posible al extremo de la correa.

Cada chapa necesita 20 tornillos autotaladrantes para fijarse a las 4 correas, es decir, 5
tornillos por correa.
El tornillo 1 sirve de unión entre chapas y el resto son para fijarse a la correa.

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Tal y como indica la normativa en materia de PRL, no está permitido pisar la chapa
metálica de forma inadecuada durante proceso de montaje ni posteriormente.

!

1800 Rpm
10 Nm

7 Nm
17 Nm
57 Nm

140 Nm

S42

Par de apriete:
Tornillo S42/S42.1
Tornillo hexagonal M6.3
Tornillo Allen M6
Tornillo hexagonal M8
Tornillo hexagonal M12
Tornillo hexagonal M16

PASO 5:

PASO 6:



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A
M

O
N

TA
JE

 M
Ó

DU
LO

S

1800 Rpm
10 Nm

7 Nm
17 Nm
57 Nm

140 Nm

Par de apriete:
Tornillo S42/S42.1
Tornillo hexagonal M6.3
Tornillo Allen M6
Tornillo hexagonal M8
Tornillo hexagonal M12
Tornillo hexagonal M16

Poner las fijaciones 61H sobre la greca de la chapa con dos tornillos autorroscantes cada fijación.
Ir colocando los módulos y fijarlos con los presores S10.3 en los laterales y los presores S11.3 en las zonas centrales.
La distancia entre los puntos de anclaje del módulo dependerá del tamaño del mismo.
Consultar la ficha técnica del módulo a instalar.

PASO 7:

S10.3 S11.3 S42.1

Presores compatibles con microrail 61H:



Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PR2

A
PA

RC
A

M
IE

N
TO

M
A

RQ
UE

SI
N

A

DE
SA

PU
N

TA
LA

R

Aflojar los puntales y retirarlos.PASO 8:


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 1
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 2
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 3
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 4
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 5
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 6
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 7
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) COMUN 2
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) COMUN 3
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) COMUN 4
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) COMUN 5
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) COMUN 6
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) COMUN 7
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) COMUN 8
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 16
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 17
	Planos y vistas
	Modelo


	Manual de montaje PR2 (2024) CC 15
	Planos y vistas
	Modelo


	PR2 (2024).dwg1.pdf
	Planos y vistas
	Modelo


	PR2 (2024).dwg2.pdf
	Planos y vistas
	Modelo



